Gesamtergebnisrechnung

Anlage 1

Ertrags- und Aufwandsarten Ansatz Ergebnis Ansatz Ergebnis
2012 30.09.2012 2013 30.09.2013
€ € € €
1 2 3 4
Ordentliche Ertrage
1. | Steuern und ahnliche Abgaben 37.712.000 24.788.000,91 66.001.700 49.694.944,66
2. | Zuwendungen und allgemeine Umlagen 14.399.000 10.554.399,81 15.087.700 11.120.957,39
3. | Auflésungsertrage aus Sonderposten 1.714.700 354,62 1.904.500 0,00
4. | Sonstige Transferertrage 416.000 460.349,51 502.000 536.615,28
5. | Offentlich-rechtliche Entgelte 2.125.400 1.770.265,05 2.320.400 1.758.598,38
6. | Privatrechtliche Entgelte 842.500 643.565,60 911.200 585.215,08
7. | Kostenerstattungen und Kostenumlagen 7.540.100 5.092.173,92 7.634.400 5.224.229,42
8. | Zinsen und &hnliche Finanzertrage 822.800 79.610,72 1.267.500 257.305,91
9. | Aktivierte Eigenleistungen 1.000 634,72 1.300 519,00
10. | Bestandsveranderungen 0 0,00 0 0,00
11. | Sonstige ordentliche Ertrage 3.231.800 2.224.799,82 3.852.900 2.181.751,70
12. | = Summe ordentliche Ertrage 68.805.300 45.614.154,68 99.483.600 71.360.136,82
Ordentliche Aufwendungen
13. | Aufwendungen fur aktives Personal 18.820.500 11.768.643,41 20.240.600 12.358.037,00
14. | Aufwendungen fir Versorgung 25.700 0,00 0 0,00
15. | Aufwendungen fur Sach- und Dienstleistungen 13.055.800 6.584.694,21 12.305.500 6.591.275,06
16. | Abschreibungen 3.555.800 211.739,22 4.033.400 264.449,77
17. | Zinsen und ahnliche Aufwendungen 1.600.300 861.494,69 1.396.700 784.682,07
18. | Transferaufwendungen 33.635.700 24.068.209,81 38.326.200 28.295.787,82
19. | Sonstige ordentliche Aufwendungen 3.886.100 2.199.361,96 4.367.100 2.334.352,95
Uberschuss gem. § 15 Abs. 5 GemHKVO 18.814.100
20. | = Summe ordentliche Aufwendungen 74.579.900 45.694.143,30 99.483.600 50.628.584,67
21. | = Ordentliches Ergebnis -5.774.600 -79.988,62 0 20.731.552,15
Jahresiberschuss(+)/Jahresfehlbetrag(-)
(= Zeilen 12 /. 20)
22. | Aul3erordentliche Ertrage 190.700 342.628,17 0 141.085,19
23. | AulBerordentliche Aufwendungen 0 125.801,56 0 197.431,15
24. | = AuRerordentliches Ergebnis 190.700 216.826,61 0 -56.345,96
Jahresiberschuss(+)/Jahresfehlbetrag(-)
(= Zeilen 22 ./. 23)
25. | = Jahresergebnis Uberschuss (+)/Fehlbetrag (-) -5.583.900 136.837,99 0 20.675.206,19

(= Zeilen 21 + 24)




